

神同在的荣耀（二） 2021_3_13

00:00-00:30

感谢主，是的，主要荣上加荣地来改变我们，我们来唱这首歌。

唱诗《主荣上加荣》

哈利路亚，哈利路亚赞美主！昨天玛莎牧师的教导说：当我们来到主的面前，我们遇见主的时候，主就在做那改变我们的工作，祂乃是要把我们改变的越来越像祂。当我们来到祂面前，安静等候祂的时候，祂就一直做在我们的里面，把祂自己那荣美的性情一点一点地加在我们的里面。

哦，主啊，哈利路亚！我们谢谢祢，谢谢祢所做的这一切，我们献上感谢，献上赞美！主啊，是的，这首歌也是我们的祷告，我们说我们愿意更多地像祢，更多地被祢改变，拿去我们里面不属于神的，哈利路亚！求祢将祢自己来（置）换我们，把我们身上的缺点都拿走，将祢自己一点一点地加在我们身上。主我们感谢赞美祢，谢谢主，谢谢神，哈利路亚赞美主！

我们安静在主的面前，我们向神祷告，呼求祂，哈利路亚！

玛莎牧师：

赞美主！哈利路亚！荣耀归给神。我们可以把我们的眼目定在耶稣的身上，这是何等美好的事！

抱歉我没有机会听到刚刚 Alice 姐妹的诗歌。能够把我们的眼目转在耶稣的身上，唱这样的诗歌是何等的好。我们可以来注视祂的面容，哈利路亚。我跟大家抱歉，我的电脑刚刚自动地更新，重新启动了。在更新的过程当中，它说还有 35 秒钟，我说好吧，那我们就等 35 秒钟，等候在耶稣的面前。我们不可以有点祷告——

主耶稣，我们把感谢归给祢！我们知道祢是高高在上掌管一切，在祢没有难成的事，我们谢谢祢在这件事情上面祢的介入。主啊，祢知道我们向祢的呼求，我们就来到祢的同在里，带着感谢的心。哦，主耶稣啊，我们相信祢现在就在每一个家中，虽然我们肉身相隔千里之远，但是我们知道，我们都是聚在祢的同在面前，祢喜悦我们总是一直地来转向祢，来看见祢这位主高高的在宝

座上。我们再一次安息，相信主祢对我们的应许，因为我们两三个人奉祢的名聚集，祢就必在我们中间。哈利路亚！赞美主！

耶稣我们爱祢，我们把我们的眼目转向祢。我们寻着那条线来到祢的面前，祢是何等的美丽！祢来，把安慰带给我们，我们进入祢的同在里，我们坐在王的脚前，我们等候祢向我们说话。哈利路亚归给羔羊！

我们能够在神的同在里面总是美好的。我在课堂开始之前大概十分钟进入这里，我对电脑并不是很熟悉，可是电脑告诉我说，它就快要重新更新了。我并不是很确定我要按哪个按钮，我就让它自己做它要做的事，然后突然它就自己停下来启动了。

在那里，我就跟主耶稣说：“主啊，这是一段好的时间，我来转向祢。”我就想到在之前有一个代祷的事项，有一个人他去了医院，所以我就利用这一段等候的时间，就为那个人祷告。主耶稣总是让万事都互相效力，最重要的是，祂盼望我们一直地把我们的焦点摆在祂身上。

上个星期我们的课程讲到《以赛亚书》，在《以赛亚书》第六章那里讲到主向以赛亚显现，那个显现改变了以赛亚的一生，那是他一生的转内点，即便乌西雅王就这样子去世，可是主祂依然在他的面前，祂的荣耀充满了圣殿。我们看到祂听见天使在那边呼喊说：“圣哉！圣哉！圣哉！”以赛亚就看见神的荣光充满着全地。在那里，以赛亚也看见他自己一个极大的需要，就是要被洁净；主没有把以赛亚留在那个需要洁净的光景，祂立刻把那个火炭、祭坛的火拿到他面前来洁净他。

那是一个圣灵的预表，我们在新约也读到神祂要用一个新鲜的火来充满我们、来浸我们。当中也许有人会说：“哦，我好多年前就受了灵浸了。”可是我们要记得，我们永远都需要更多被神的灵充满，在神的仓库里面，祂有许多多用不尽的、没有限量的圣灵要来一直充满我们，我们所需要做的事，就是要知道我们需要祂。

在《以赛亚书》第六章那里，神就说：“谁能够为我去呢？”以赛亚就说：“我在这里，请差遣我。”在那里他已经预备好来行神的旨意，这是很美好的一段经文。有的人把以赛亚书分成两段，前面四十章就好像在讲到旧约的时代，再讲到后面的章节就是讲到好像新约的时代，最后的二十六章给人的感觉，就好像在新约的时代。

我觉得这本《以赛亚书》有人这样分成旧约和新约是很有趣的一件事，在后面的章节里面，有讲到主耶稣在十字架上的这段祂的预言。我们都知道《以赛亚书》五十三章，在那边非常详细地描述了主耶稣祂将要怎么样子为着世人的罪而受难受苦，哦，这是何等样的一个启示！

上个星期我们讲到《以赛亚书》第六章，今天我们也要来看《以赛亚书》第六十章，我把今天课的主题命名为“神同在的荣耀改变我们”，这件事、这个改变发生在以赛亚身上。我们来读《以赛亚书》第六十章第 1-2 节：“兴起发光！因为祢的光已经来到，耶和华的荣耀发现照耀你；看哪！黑暗遮盖大地，幽暗遮盖万民，耶和華却要显现照耀祢，祂的荣耀要现在祢身上。”当我们读这样的经文的时候，我们可以用非常个人的角度来看它——主要我们兴起，祂要我们来为祂发光，因为光已经来到，耶和华的荣耀已经发现照耀我们。主耶稣祂是世界的光，祂也呼召我们要成为那返照祂光的那光。所以在《马太福音》第五章，主耶稣在那里说：“你们是世界上的光，”每一次我们等候在祂的同在中的时候，祂的光就照亮我们。

今天早上祂的光也是这样子的来照耀我们，我们出去到周围世界的时候，我们就带着这个样子的光。

是的，黑暗遮盖大地，世人不爱光，倒爱黑暗，因为他们的行为是恶的。可是在《约翰一书》里面告诉我们说：“我们若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，祂儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪。”（参约一 1：7）我们的呼召是要来注视祂。在《约翰福音》那里，约翰说：“道成了肉身，我们也看见祂的荣光，”约翰说：“我们也见过祂的荣光，正是父独生子的荣光，是充充满满地有恩典、有真理。”（参约 1：14）

是的，祂的门徒跟着主耶稣三年半的时间，他们看见祂的荣光。这也是神对我们的呼召，要来看见祂的荣光，不要看那些要渐渐失去颜色的黑暗之处。可是我们却要用一个信心的眼睛，当我们看见那些黑暗的事情的时候，就好像我们刚刚读到的经文“黑暗遮盖大地”，可是神却要我们用信心的眼睛来看，来看见这位荣耀的王，祂掌管一切事。有许多的人，他们宁可继续地留在黑暗里，可是主要我们从黑暗里出来，进入祂荣耀的同在里。

不但约翰看见主耶稣的荣光，我们甚至也看到彼得、雅各，他们也在变像山上看见主的荣光。在《马太福音》第十七章那里，我们就看到主耶稣在他们

面前变了形像：脸面明亮如日头，衣裳洁白如光。（参太 17：2）哦，能够看见这样的情景，是何等样的奇妙！

即便是今天，主耶稣也要我们单单地来注视祂。当我们来看我们周围的人、或是在我们周围发生的事情的时候，我们很容易就灰心。我的先生他常常会告诉我：“我真不想再看这些新闻了，真是充满了叫人沮丧的事，我宁可就读我的圣经就好了。”我们读圣经，我们知道谁最终是得胜的，主仍然坐在祂的宝座上，祂会叫万事都互相效力，使爱祂的人得着益处，也为着祂的荣耀的缘故。

这就是我们刚刚提到，我们在这些黑暗的事情里面，我们却看见信心的一面。唯有当我们学习把焦点放在主耶稣身上的时候，我们才能够如此来看待我们周围的黑暗。

主耶稣祂亲自告诉我们：“在上你们有苦难，但是你们可以放心，我已经胜了这个世界。”（参约 16：33）这是我们可以从黑暗中来看到信心的那一面。如果我们的焦点放在这世界上的话，好像我们现在的疫情，好像我们现在的政治情势，或是我们看我们身上的一些软弱，我们就落入了把我们的焦点放在黑暗势的陷阱，那就是让我们的信心下沉。可是神呼召我们，要把我们的头抬起，来看耶稣——是那荣耀的王！主在《诗篇》告诉我们：“你们要抬起头来，我就要进来，我要用我自己的同在来充满你，我也要我自己向你启示。”（参诗 24：7）

也许我们中间有许多的人听见周牧师过世，然后周师母也过世的消息的时候，我们很沮丧。可是圣灵在我们里面要提升我们，告诉我们说：我们要来看主耶稣，单单地来注视祂；那开始了善工的，祂要亲自成全这工。

我们中间有许多人听到祂对我们的指示——要继续地往前！就好像约书亚，摩西指示他说：“你要刚强壮胆。”（参申 31：7）虽然摩西被带回家了，神亲手埋葬了摩西。可是当我们读到《路加福音》主耶稣在变像山上的时候，在那变像山上，我们看到摩西和以利亚也在那里，他们在那里安慰、鼓励主耶稣（在祂还没有上十字架之前），神在那里使用摩西和以利亚，好像祂自己是那安慰的使者。祂今天也是做一样的事情，祂也在鼓励我们，好像祂怎么样要约书亚
（待续）

00:30-1:00

（接上文）坚强壮胆，“因为耶和华你的神必与你同在，无论你在哪里。”（参书 1：9）

神自己应许我们说：“我必永不丢弃你，我也必永不撇下你。”（参书 1：5）这个应许是不会改变的！祂长远活着为我们代求，祂差遣祂自己的圣灵来作我们的保惠师，不但给我们安慰，也给我们能力。哈利路亚！

我渴望祂的圣灵能够更多地来拥有我。每一天我们就带着简单的信心来到祂的面前，向祂说：“主耶稣啊，我在这里，我是属祢的，我愿意祢用祢自己的灵来填满我里面的空虚。”祂会应允我们这样向祂的呼求，祂会把一个没有其他事可以比拟的喜乐来赐给我们。

主耶稣常常呼召我们：“你跟我同去！”可是我们有许多的时候，我们就会说：“哦，主耶稣啊，我们现在很忙，祢没看见吗？”可是，我们如果留意来听祂这样“要我们与祂同去”的呼召，祂会在我们的魂里面做一个新鲜的工作，我们会发现，祂会在我们里面一直做那改变的工作，我们活出来的见证就真的可以荣耀祂。

哦，我们何等的需要与耶稣独处啊！那是我每天最享受、最好的一个时间。有时候我会很忙碌，在我心里面想：哦，我真是没有能力可以把这么多的事情在家里都处理好。当我花时间在主耶稣的面前，打开祂的话语，来读祂的应许，我就发现甚至在我的身体都得着了能力；我就会发现，真的祂的轭是容易的、是轻省的。

祂使我们如鹰展翅上腾，使我们返老还童。我们也记得周牧师开始他的事工，他也这样子强调：“那些等候耶和华的必重新得力，他们必如鹰展翅上腾。”（参赛 40：31 上）这是何等的好！他们奔跑也不困倦，行走也不疲乏。这是《以赛亚书》第四十章给我们美好的应许。我在那一章里面特别划了线，有一节它这样说：“疲乏的，祂赐能力；软弱的，祂加给他们力量。”（参赛 40：29）

我越年纪长，我就越需要祂给我力量；即便我年轻的时候，因为我身上有一些病，所以我也还是那样子需要神加力量给我。当我五十岁的时候，神开始用祂的灵，把那个力量一直地加给我，我发现我好像比我二十岁的时候还更有力量。现在我七十几岁，我也发现祂持续地给我需要的力量，可以继续地过祂要

我过的日子。可是这需要我们学习在一个隐秘处里面、在祷告里与祂相交。

我们需要等候神，我们需要操练与神独处，对我们每一个人这都是真的。我们不知道前面的日子会如何，这世界会发生什么事？可是有一个极大的呼召，就是我们要来寻找耶稣，能够带着主给我们的力量来继续地往前，能够成为我们周围人的祝福。

我们愿意成为主耶稣呼召我们所要成为的，好像祂要我们作这世界上的光。我们如果要像那个光，我们就好像一个灯泡需要插电一样。我们每次等候主的时间，就好像我们把插头插进去，在那里充电。让神的光流注入在我们的里面，好叫我们也可以让这个光从我们身上流露出去。

在《哥林多后书》第四章第 6 节那里：“那吩咐光从黑暗里照出来的神，已经照在我们心里，叫我们得知神荣耀的光显在耶稣基督的面上。”是神吩咐光从黑暗里照出来，这是神一开始的计划，好叫我们能够与祂的性情有份。不管从旧约或是从新约，我们都发现，也读到我们跟耶稣真是差的很远很远，我们是这么的容易犯罪，我们是这么的容易就失败。可是在《以西结书》那里神应许说：“我要将我的灵放在你们里面。”（参结 37：14）那是整个人类惟一的希望。

在《彼得后书》第一章第 3 节：“神的神能已将一切关乎生命和虔敬的事赐给我们，皆因我们认识那用自己荣耀和美德召我们的主。因此，祂已将又宝贵、又极大的应许赐给我们，叫我们既脱离世上从情欲来的败坏，就得与神的性情有份。”

“脱离这世上从情欲来的败坏”，哦！我们何等地盼望能够成为祂性情有份的人，我需要与主连结，我需要祂的光照在我的身上，我需要看见我极大的需要，需要着祂。

周牧师他以前告诉我们，我们需要被浸泡在神的同在里。当我们等候在祂面前的时候，我们可以享受祂同在的荣耀。那个同在就要来改变我们，来洁净我们。我们可以在祂那个改变的能力里面，在那里享受这样的平安、这样的安息。我们想要被改变吗？

在《哥林多后书》第三章 18 节，是我最喜欢的经文之一，“我们众人既然敞着脸得以看见主的荣光，好像从镜子里返照，就变成主的形状，荣上加荣，如同从主的灵变成的。”就是当圣灵浇灌在我们身上的时候，祂所要做的一件事。

即便在现在，圣灵也继续在作工，在我们的身上；祂向我们启示，显明我们身上哪一些是还没有降服的、需要被祂来对付得着的。不管是与我们有一些不正常的关系，或许我们里面有一些骄傲，有一些那些轻看人的灵，那些想要成为最重要的那个人的野心，那些事情都拦阻神在我们身上做的工作。因为神要在我们里面作工，也藉着我们来荣耀耶稣。

神在那里寻找倒空的器皿，就是那些已经完全降服于祂的。主耶稣在登山宝训一开始就说：那灵里面贫穷的（或说虚心的人）有福了，因为天国是他们的。我们是不是那一批虚心、灵里贫穷的那些人？还是我们是里面很刚硬、很刚强的那个人？

当主耶稣真的向我们显明我们里面需要被改变这件事的时候，那会是一个美好的一天！因为我们大部分时候都觉得很好，我们也很满足了，好像我们做一些事工，我们来帮助别人，我们来服侍主……我们喜欢把自己跟其他我们周围的人比较，我们常常会说、或在心里想着：至少我比那个人还好。可是主耶稣那个探照灯照进我们心里的时候，这就是我们开始发出那个呼喊——哦！主耶稣啊，我需要祢来改变我！这是以赛亚身上所经历过的，这也是保罗他自己的经历。

耶稣一来，那试探者的能力就被打破，我们看见我们需要祂。好像约伯，他也这样子呼喊：“我从前风闻有祢，但我如今亲眼见祢。因此我厌恶自己，在尘土和炉灰中懊悔。”（参伯 42：5-6）

我们并没有察觉，我们多么容易就说我们自己要说的话，来发表我们自己的意见；然后对别人这么的严苛，这么的批评论断。主耶稣说祂就是那一个“卑微的、神的羔羊”，当祂向我们显明我们这些失败的时候，我们需要跑到祂那里，祂站在那里笑脸帮助我们。祂从一开始就知道我们是什么样子的人，可是祂张开祂的膀臂来接受、接纳我们；带着很大的爱、还有赦免，祂欢迎我们；祂告诉我们，祂已经等着我们有这样子的觉醒一阵子了，所以祂可以能够更多地拥有我们！

哦，赞美祂的名，祂为我们付了极重的代价，好叫我们可以从我们自己的肉体、我们老生命的能力里面释放出来。祂愿意我们能够胜过我们老亚当的生命，每一天祂都盼望能够在我们的心理面得着更多，能够拥有更多。当我们坐在祂的同在的时候，这些事情会发生。我们在那里等候祂，也期待、也知道祂

会在我们身上做一些必要的改变，在我们的心里面需要的更改，祂会来做的。当我们也愿意顺服在这样等候祂的时候，这样的祝福就会临到。

在《约翰福音》第十七章第 22 节，当主耶稣还没有上十字架的时候，祂为着我们祷告。那里说：“你所赐给我的荣耀，我已经赐给他们。”哈利路亚！“使他们合而为一，像我们合而为一。”（参约 17：22）祂的荣耀是什么呢？就是祂与父完全的合一。祂说：“我与父原为一，我向你们所说的话不是我的，乃是父在我里面的。”就好像我们刚读的 22 节，主耶稣在那里说：让我们也可以跟祂完完全全地合一，就像祂与父那样的合一。

“我在他们里面，祢在我里面，使他们完完全全地合而为一，叫世人知道祢差了我来，也知道祢爱他们如同爱我一样。”我觉得这是一件很奇妙的事！父赐给主的荣耀，主说“我已经赐给他们”；这个荣耀就是我们也能够成为那个“一”，就好像主跟父是“一”。我们都在这个家庭里，祂在我们里面，我们也在祂里面。

周牧师也曾经来教导我们，我们要从我们周围的人身上，来察觉他们里面的基督。不要看他们犯的那些错，不要看他们的失败，反而要看他们里面的基督，基督在他们里面发表出来的那一部分。也知道主也一样在他们身上正在做改变的工作，这是一个要一直做到永恒的一件事情。当我们来注视祂的时候，祂就来改变我们；祂在那里做一个变化的工作，把我们改变成祂自己美妙的形像，这是圣灵的工作。哈利路亚！

我的先生他有传福音的习惯，所以有时候在餐馆里面，他就跟那些侍者（来到他们的桌子边要点菜的那些人），他会说：“要问你一个问题——你认不认识主耶稣啊？祂是不是你的主？是不是你的救主？”有时候有些人会说：“哦，是啊，我是一个重生的基督徒。”常常我们就说：“是啊，我也留意到好像你真是一个基督徒啊！”我们需要成为返映主大光的一个光。有时候我们碰到一些陌生人，突然我们也会察觉他们身上返映出主的光，从他们身上能够照出来，你知道他们会成为一个很快乐的人。当我们行走在祂的同在、行走在祂光中的时候，我们就返映出、我们真是活在那个荣耀的光中，耶和华的喜乐会在他们身上。

我和我的先生很荣幸能够被邀请参加周牧师他们的丧礼，我听到他们的儿女，甚至孙子、孙女，他们描述他们的祖父、祖母的时候，他们会说：“哦，我

的印象祖父总是充满了喜乐，我的祖母总是充满了爱。”当我们花时间在主耶稣面前注视祂，即便在我们平常，最寻常的生活里面，我们也可以返映祂的光。哈利路亚！这是主盼望在我们每一个祂的儿女身上所看见的。

我们知道在《使徒行传》安提阿的教会，门徒在那里被称为“基督徒”，为什么呢？因为他们活出来就像是主基督之前所活的。这个世界需要看见主耶稣，主耶稣盼望能够从你我的身上活出祂的生命。我们要把握神给我们这个特权，能够活在祂同在里面，来返映祂的荣形。

1:00-结束

当我们愿意花时间等候祂的时候，祂会这样祝福我们的。

在旧约的时候有一段经文，是一个很好的例子：当神的百姓他们顺服神的时候，我们记得大卫王他怎么样心里起意想要为神建殿，可是神告诉他：“不，你不可以为我建殿，可是你的儿子会为我建殿。”可是，大卫他就为着那个殿预备所有需要的材料。

在《历代志下》第五章那里，我们看到：当那些工作完成以后，所罗门完成了耶路撒冷圣殿的建造，他们在那里要举行一个极大的庆祝。那些祭司们被吩咐，要把约柜从锡安运到耶路撒冷；利未人就准备好要歌唱，有 120 个祭司在那里吹号。以色列有十二个支派，这 120 个祭司预表每 10 个是一个支派，他们在那里吹号，他们一起发声，归荣耀、赞美、敬拜给神。当他们在那里赞美神的时候，耶和华的殿有云充满，甚至祭司不能站立供职，因为耶和华的荣光充满了神的殿。

他们很忠心地照着神的吩咐建了神的殿，这也是神盼望我们预备我们的心，能够向着祂有一个顺服的心；能够活在祂的同在里，学习等候祂，来寻求祂的面。当我们如此操练的时候，神同在的荣耀就居住在我们的里面。使徒保罗告诉我们：“我们的身体就是圣灵的殿。”（参林前 3：16）

在现在的局势，我们当中也许有些人，你们没有办法去教会的建筑物，在那里敬拜神。我去过国内好几次，也跟着周师母，记得我们也曾经在一些工厂，在那里敬拜神；我们也许是在某一个人的家里、在一个公寓里面，在那里敬拜神。现在在美国，也有很多人他们没有办法到教会（好多建筑物）那里去聚会，

可是我们要记得，我们每一个人都是神的殿，是祂选择居住的地方。

使徒保罗提醒我们：“岂不知你们身体就是圣灵的殿吗？”（参林前 6：19）祂用祂自己的宝血把这个殿洁净了，祂也渴望用祂自己的圣灵来充满这个殿。这位荣耀的王，祂要居住在我们里面，祂盼望我们可以跟祂联合，凡愿意的人，这件事情都可以发生。当一颗心向着祂降服的时候，祂就要来占有他、得着他。当我们发现我们需要更多的祂，当我们学习来做基督徒这条路的时候，我们就发现，我们身上还有些地方我们有所保留，可是神呼召我们有一个全然的降服。

我跟同工们分享：在大概 55 年以前，我向神立了一个奉献的约，我甚至写下这个约，我说：“我玛莎，我的身体、灵魂都向着神祢完全地降服，从今时直到永远。”我跟祂说：“主耶稣，我是属祢的。”在这过去的 55 年之间，祂常常会向我显明——我还有哪些地方还在有所保留的？祂盼望在我们的生命里面居首位，祂向我启示祂是一个忌邪的爱人。

我们知道圣经在旧约神也说到：“我是一个忌邪的神。”（出 20：5）祂向着我们的爱是那么的坚强，祂盼望我们是完完全全地属于祂，祂渴望得着那首位。这个首位甚至超过我们向着我们的事工，或者我们对着周围人的服侍。祂在寻找祂的新妇，祂要我们与祂连结。哈利路亚！

主耶稣，我们要祢，我们愿意祢能够完全地拥有我们。我们要冠祢是那万主之主，我们向祢求，祢的圣灵今天就作工在我们每一个人的里面。哦，主耶稣啊，让我们都能够做一个完全的降服；主啊，祢要作我们的惟一的，让我们里面真的呼喊说：我们不能没有祢！主啊，祢就在每一颗心里面运行，让我们能够瞥见祢的荣耀，让我们真的可以发现我们的生命可以更多的、更美好！当我们愿意冠祢为那荣耀的王，在我们的生命中掌权，藉着祢的灵在我们心里面作工，让这样子的改变发生在我们每一个人的身上。哈利路亚！哈利路亚！

哦，主啊，因为祢是我们最想要的，我们听见祢向我们发的呼召，要我们与祢同去，能够与祢单单地独处，让祢可以在我们的身上作改变的工作。哦，让祢的光可以照亮我们、启示我们，让我们可以来爱祢！赞美神！赞美神！

哈利路亚！祂在这里，打开你的心，祂在与你在一起。哈利路亚！好像我们需要学习，有时候，我们好像向其他所有的声音都关起来，我们单单地要来听祂，来听祂的呼召，来！

主啊，我们愿意祢用祢自己的圣灵来浇灌每一个人；愿祢吸引我，我们就

快跑跟随祢。我们的手向祢也张开，我们向祢降服，完全地归给祢。哈利路亚！

主啊，我们赞美祢！巴不得我们的耳朵被祢行割礼，我们能够听到祢的声音。主啊，祢向着我们是那样坚强，比死还坚强的爱！我们有什么值得祢恋慕？主我们也稀奇，但是我们在祢的眼中，就好像祢的雏鸽一样，祢这么地喜悦我们！祢说：“求你容我得听你的声音，求你容我得见你的面貌。”（参歌 2:14）哦，主啊，巴不得我们都向祢说“我们在这里”！主啊，我们存在就是为着要满足祢，要满足祢向着我们那极深的爱，让我们也可以消失在这个爱里面。我们谢谢祢！主，我们说愿这样的爱吸引我们，超过一切的代价，我们都可以向祢说我们愿意，我们愿意！祢是我们的至宝，我们愿意！

哦，主啊，任何的道路，祢带我们走；任何的代价，祢带我们付，让我们在祢的爱里面。主啊，我们就说我们没有其他要求，祢自己是我们所要、我们所需，惟有祢可以这样满足我们，远超这世上一切。荣耀赞美归给祢！知道祢会做的，不是我们拣选祢，是祢拣选我们；不是我们晓得怎么样追求祢，是祢晓得怎么样引导我们进入祢那内室，进入祢的隐秘处，进入祢的荣耀，进入祢的同在。

我们为着今天的信息感谢祢！把这些话刻在我们里面，愿圣灵时时刻刻让这些活起来，活起来，在我们每一天的日子里。我们谢谢祢！奉救主耶稣我们宝贵主的名，我们祷告！阿们！

哈利路亚！耶和華祂那荣耀的同在，祂的烟云正充满在每一个房间里，我们就把我们自己浸透在祂的同在里。我们在这里，我们就向祂赞美，向祂祷告，祂正在作工，在圣殿里面，我们都听不到那些凿石头、敲打的声音。

有时候要结束一个聚会是蛮困难的，因为祂这么靠近我们，祂的同在这么的明显，就好像我们就安歇在祂的同在里一样。哈利路亚！

Emma 姐妹有没有什么一些交通的？也许大家可以继续地停留在祂的同在里，也不需要急着离开，让祂来引导大家什么时候来，什么时候离开，我们只是顺服。

下个礼拜再见。